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The referenced document is hereby revised; unless otherwise
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Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
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Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet Construction mur berlinois -

Solicitation No. - N° de l'invitation
EE520-220882/A
Client Reference No. - N° de référence du client
R.113241.001
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
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MODIFICATION 002 

 
TITRE : MESURES CORRECTIVES DE L’ACCOTEMENT DE LA CÔTE GILMOUR– PHASE 2 
 
Inclus dans la présente modification : 
 
1. Report de la date de fermeture de l’appel d’offres 
2. Questions et réponses 1 & 2 
________________________________________________________________________________________________ 
 
REPORT DE LA DATE DE FERMETURE DE L’APPEL D’OFFRES : 
 
Veuillez noter que la fermeture de l’appel d’offres a été reportée au 7 septembre 2021 à 14:00. 
________________________________________________________________________________________________ 
 
QUESTIONS ET RÉPONSES 1 &2  

 
Questions Réponses

 
 
 
 
01 

 
Aux plans; Feuille C01 de 02; Notes Générale no. 5 : 
 
Il est demandé à la note générale 5 que l’ensemble des éléments en 
acier soient recouverts de deux couches d’époxy. La méthodologie de 
mise en œuvre du mur berlinois impose la réalisation de soudure 
notamment sur les L en acier et les plaques de fermetures. Pouvez-vous 
nous confirmer si l’époxy est requis sur l’ensemble des structures d’acier 
ou uniquement sur les parties visibles après la réalisation des travaux? 
 

 
L’ensemble des pièces d’acier doivent 
être recouvertes de deux couches 
d’époxy, incluant les pièces qui seront 
soudées en chantier. 

 
 
 
 
02 

 
Au devis, Section 01 11 01, article 1.11 « Calendrier des travaux ». 
 
En raison des problèmes d’approvisionnement engendrés par la Covid-
19, les délais de livraison des matériaux se sont allongés. Il est 
demandé une fin de réalisation au plus tard 6 semaines à partir de l’avis 
d’acceptation. Pouvez-vous préciser la période de travaux attendue? 
 

 
L'entièreté des travaux doit être 
réalisée, au plus tard, 6 semaines 
suivant l’octroi du contrat. L’octroi du 
contrat s’effectuera le plus rapidement 
possible suite à la fermeture de l’appel 
d’offres. 

 
 
 
 
 

*** Toutes les autres modalités demeurent inchangées *** 


